

15 мая 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№09)

О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ИСКУССТВЕННОГО ПОЛЯ В  
РАМКАХ ГРАНТОВОЙ ПРОГРАММЫ «МАЛОМАСШТАБНАЯ ГРАНТОВАЯ  
ПОМОЩЬ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ» ПО «ПРОЕКТУ ПО УКЛАДКЕ  
ИСКУССТВЕННОГО ГАЗОНА НА ФУТБОЛЬНОМ ПОЛЕ В Г. КАРА-БАЛТА»

17 мая 2023 года (среда) в 11:00 на футбольном поле СК «Манас» г. Кара-Балта состоится Церемония передачи искусственного поля по «Проекту по укладке искусственного газона на футбольном поле в г. Кара-Балта» в рамках грантовой программы «Маломасштабная грантовая помощь в сфере культуры» Правительства Японии с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на ГОДА Хидэки, Президента Кыргызского Футбольного Союза г-на СЫДЫКОВА Медербека, Полномочного представителя Президента в Чуйской области ДЖУМАГАЗИЕВА Каната, Мэра г. Кара-Балта г-на ДЖЕКШЕНОВА Мирлана, главы Жайылской районной государственной администрации ТУРКБАЕВА Торогелди и Директора СК «МАНАС» г-на КОЖЕНТАЕВА Бекжана.

В рамках данного проекта для футбольного поля СК «Манас» было приобретено газонное покрытие **на общую сумму 88 613 долларов США.**

Подписание грантового контракта по данному проекту состоялось 31 января 2019 года. Однако, из-за пандемии COVID - 19 и ряда других причин реализация проекта затянулась до сегодняшнего дня.

---

*Грантовая программа «Маломасштабная помощь в сфере культуры» осуществляется в Кыргызской Республике с 2009 года. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 8 проектов.*